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Απόσπασμα  από  τo πρακτικό  της  2/2011  συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 7/2011

Θέμα: Ορισμός μελών για σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων για το έτος
2011

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 21 του μηνός Ιανουαρίου
2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.30, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το
Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό  πρωτ.:  545/14-01-2011
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού
Συμβουλίου και  στον Δήμαρχο,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.
3852/2010  (ΦΕΚ  Α’  87).  Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε
σύνολο  είκοσι  επτά  (27)  μελών  βρέθηκαν  παρόντα  είκοσι  επτά  (27)  μέλη  και
ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. Στυλιανός 
18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Στην συνεδρίαση παρόντες ήταν και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου
Λάκκων κ. Σεργάκης Γεώργιος και ο εκπρόσωπος του Τοπικής Κοινότητας Νεριανών
κ. Στυλιανός Νικολακάκης.
Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο νομικός
σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η  δημοτική
υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις
των άρθρων 87 & 89 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των
θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

Θέμα: Ορισμός μελών για σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων για το έτος
2011

Εισηγούμενος  το  1ο θέμα  ημερησίας  διάταξης, ο  Αντιδήμαρχος  κ.
Εμμανουήλ Σολιδάκης είπε  τα εξής:
Α) Σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ. 2 Π.Δ. 171/87 (ΦΕΚ Α’ 84), «η παρακολούθηση, η
διοίκηση και ο έλεγχος των έργων της προηγ. παραγράφου (παρ. 1: Για μικρά έργα ή
εργασίες  συντήρησης,  που  η  δαπάνη  του  καθενός  από  αυτά  δεν  υπερβαίνει  τα
2.000.000 εκατομμύρια δρχ. (5.869,40 €) η με αυτεπιστασία εκτέλεση και η ανάθεση
με διαγωνισμό ή χωρίς διαγωνισμό), γίνεται από τον Δήμαρχο ή τον Πρόεδρο της
Κοινότητας. Η Δημαρχιακή Επιτροπή ή το Κοινοτικό Συμβούλιο μπορούν να ορίσουν
για την παρακολούθηση, την διοίκηση  και τον έλεγχο της εκτέλεσης ένα δημοτικό ή
κοινοτικό  σύμβουλο.  Τα  έργα  αυτά  παραλαμβάνονται  από  δύο  δημοτικούς
συμβούλους ή κοινοτικούς συμβούλους που ορίζονται από το Δημοτικό Συμβούλιο ή
το Κοινοτικό Συμβούλιο , οι οποίοι συντάσσουν βεβαίωση για την καλή εκτέλεση και
το  εύλογο  της  δαπάνης  του  έργου.  Οι  σύμβουλοι  μπορεί  να  ορίζονται  για  την
παραλαβή όλων των έργων που εκτελούνται μέσα στο ίδιο ημερολογιακό έτος».

Κατόπιν των παραπάνω και για τους λόγους που προαναφέρονται, πρέπει να
ορισθούν δύο Δημοτικοί  Σύμβουλοι με τους αναπληρωτές τους για την παραλαβή
των έργων πρ/σμού μικρότερου των 5.869,40 €.

Β)  Επίσης σύμφωνα με το «Άρθρο 16:  Σύσταση επιτροπής παραλαβής του Π.Δ.
171/87  (ΦΕΚ  Α’  84)»  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  ορίζεται  ένας  Δημοτικός
Σύμβουλος για την παραλαβή των έργων Πρ/σμού μεγαλύτερου των 5.869,40 €.  

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε, την σύσταση
επιτροπής παραλαβής έργων πρ/σμού μικρότερου των 5.869,40 €, ως εξής: 
1ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας) με
αναπληρωματικό  μέλος  τον  κ.  Καλαϊτζάκη  Γεώργιο  (Δημοτικό  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)
 2ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Μαυρογένης Παναγιώτης (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας)
με  αναπληρωματικό  μέλος  τον  κ.  Σημαντηράκη  Πολυχρόνη   (Δημοτ.  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)

Τέλος,  ο Δήμαρχος πρότεινε ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Παραλαβής
έργων  άνω  των   5.869,40  €   τον  κ.  Καλαϊτζάκη  Γεώργιο  (Δημοτικό  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)  με  αναπληρωματικό  μέλος  τον  κ.  Σολιδάκη  Εμμανουήλ  (Δημοτικό
Σύμβουλο πλειοψηφίας)

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Πλατανιάς  Δημοτική  Συνεργασία»  κ.
Τσαγκαράκης Γεώργιος  ο  οποίος  εξέφρασε την  διαφωνία  του  στην  πρόταση του
Δημάρχου  λέγοντας  χαρακτηριστικά  ότι  λόγοι  δεοντολογίας  και  διαφάνειας
επιτάσσουν τον ορισμό μελών των ανωτέρω επιτροπών προερχομένων και από τις
παρατάξεις της μειοψηφίας όπως είχε πράξει και ο ίδιος επί Δημαρχίας του. 



Με την άποψη του κ. Τσαγκαράκη συμφώνησε και ο Δημοτικός Σύμβουλος
της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Ενωτική  Κίνηση
Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης ο οποίος, αναφερόμενος στον κ.
Σολιδάκη, πρόσθεσε ότι ο αρμόδιος για τα έργα αντιδήμαρχος δε μπορεί να είναι
ταυτόχρονα και μέλος των επιτροπών παραλαβής έργων. 

Ο  κ.  Σολιδάκης  ανέφερε  ότι  αυτό  έπραττε  επί  Δημαρχίας  του  και  ο  κ.
Αρναντωνάκης ενώ ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Στυλιανός Νικηφοράκης
εξέφρασε  την  άποψη  ότι  τυχόν  λανθασμένες  πρακτικές  του  παρελθόντος  δεν
μπορούν  και δεν πρέπει να συνεχίζονται και σήμερα. 

Ο  Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Κασσελάκης Ιωάννης, ο οποίος
έλαβε στην συνέχεια τον λόγο πρότεινε για λόγους δεοντολογίας και διαφάνειας, τον
ορισμό ενός μέλους των παραπάνω επιτροπών από τη μειοψηφία.

Ο Δήμαρχος εμμένοντας στην πρότασή του είπε ότι η επιλογή των μελών των
ανωτέρω  επιτροπών  είναι  θέμα  πολιτικής  του  βούλησης  και  δεν  αντιβαίνει  στη
νομιμότητα. Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι της
πλειοψηφίας  κ.κ.  Χηνόπουλος  Αθανάσιος,  Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης
Χαρίλαος,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,
Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,
Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μπομπολάκης  Χαρίτων,
Σημαντηράκης  Πολυχρόνης,  Σολιδάκης  Εμμανουήλ,  Σταματάκης  Ιωάννης,
Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας.

 «Κατά» της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της
μειοψηφίας  κ.κ.  Νικηφοράκης  Στυλιανός,  Δασκαλάκη  Ελίνα,  Αλυγιζάκης  Ιωάννης,
Κασσελάκης  Ιωάννης,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,
Κλουβιδάκης  Ιωάννης,  Αγοραστάκης  Γεώργιος,  Πενταράκης  Αλκιβιάδης,
Αρναντωνάκης Ξενοφών και Νταγκουνάκης Εμμανουήλ. 

     ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   7/2011

Το Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  κ.
Σολιδάκη Εμμανουήλ και λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 15 παρ. 2 και το άρθρο του
Π.Δ. 171/87 (ΦΕΚ Α’ 84) μετά από διαλογική συζήτηση.-



                            

       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Την σύσταση επιτροπής παραλαβής έργων πρ/σμού μικρότερου των 5.869,40 €,
ως εξής: 
1ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας) με
αναπληρωματικό  μέλος  τον  κ.  Καλαϊτζάκη  Γεώργιο  (Δημοτικό  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)
 2ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ: κ. Μαυρογένης Παναγιώτης (Δημοτ. Σύμβουλος πλειοψηφίας)
με  αναπληρωματικό  μέλος  τον  κ.  Σημαντηράκη  Πολυχρόνη   (Δημοτ.  Σύμβουλος
πλειοψηφίας)

2.  Τακτικό μέλος της Επιτροπής Παραλαβής έργων άνω των  5.869,40 € ορίζεται 
κ. Καλαϊτζάκης Γεώργιος (Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας) με αναπληρωματικό
μέλος τον κ. Σολιδάκη Εμμανουήλ (Δημοτικό Σύμβουλο πλειοψηφίας)

Η εν λόγω επιτροπή συγκροτείται για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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